LusliSs s i S L, ¢Sl giog Il 48l 07 polas el

auc Jaxy 9 O dasill xic cuio. L=50cm algbg dlogo ailis Jjle Loz o oSl eS Uulos oSy
(Sl Jil) B Ladl lokaiio LSl ,gS Yo &ox.q dicuis Joss m=60mg LeiliS(S)ay,,S JawYl ad b
-0 aglll diuall ailes giogo o B iy Gwlgill ol >N

giasd sl € q asidl )Ll @ b .1
. 9=9,8N/kg E=2.103Vm-" a=20° : cllass
Ojleill giogs 2o ullai dxe> o)l A Ol lale ay, SV aiSlu ¢S] giog)l @8lb jusi a>9l .2
(1 gosall) ujloill gioge e lgiawd >l ( 0 gogall ) wloill ol
1 gogall J| 0 giogall oo lllaul el S a,SUl e dsudaall Fo aiSlu e8| 69al Joui il
a,SU 0 giogoll go dssaiall So dlasillg O alasidl ¢y 22l (G598 Cuus

Sl 1 giogoll go dsnainll S dlnailly So alasill ¢y 2g (G50 s




